



РЕПУБЛИКА СРПСКА
ГРАД ТРЕБИЊЕ
Скупштина
Комисија за награде и признања

Број: 09-013-157/23

Датум: 31.07.2023. године

На основу тачке IX Одлуке о врсти, критеријумима и поступку додјеле јавних признања Града Требиња (Службени гласник Града Требиња", број 15/17 и 6/18), а у вези са чланом 62. Пословника о раду Скупштине Града Требиња (Службени гласник Града Требиња, број 3/13, 8/17 и 9/18), **Комисија за награде и признања Скупштине Града Требиња расписује**

Ј А В Н И П О З И В

за подношење приједлога за додјелу јавних признања Града Требиња

I

Позивају се градоначелник Града Требиња, одборници Скупштине Града Требиња, органи републичке и Градске управе Града Требиње, грађани, удружења грађана, као и остала правна лица да поднесу приједлог за додјелу јавних признања Града Требиња.

II

Јавна признања Града Требиња, која се додјељују поводом 13. новембра – Дана ослобођења Требиња, су:

- Почасни грађанин Града Требиња,
- Повеља Града Требиња,
- Захвалница Града Требиња.

Звање **Почасни грађанин Града Требиња** може бити додијељено држављанину Републике Српске и Босне и Херцеговине, као и страном држављанину, који има изузетне заслуге и чије дјело представља посебан и трајан допринос унапређењу привредног и друштвеног развоја Требиња, унапређењу поступка очувања

националног, културног, историјског, језичког и вјерског идентитета, односно који је својим радом, научним, умјетничким, политичким, хуманитарним и другим дјеловањем, заслужан за унапређење и развој вриједности демократског друштва, историјских догађаја и традиције, положаја и угледа Требиња и његовог статуса и односа са другим градовима у земљи и иностранству.

Повеља Града Требиња додјељује се правним и физичким лицима са сједиштем, односно пребивалиштем на подручју града Требиња, као и ван њега, за успјехе у пословању, заслуге за развој града, унапређењу квалитета живота и промоцију угледа града Требиња у земљи и свијету, као и свим областима људског стваралаштва, који су од посебног интереса за град Требиње.

Захвалница Града Требиња је јавно признање које се додјељује физичким и правним лицима за донације и друге сличне активности, за трајнију, општепризнату дјелатност којом су знатно допринијели развоју града Требиња, као и за допринос његовом угледу.

III

Критеријуми за проглашење Почасним грађанином, као и за додјелу Повеље и Захвалнице Града Требиња су:

- најбољи резултати постигнути у теоријском или практичном раду на појединим подручјима дјеловања,
- објављена, приказана, изложена, изведена или на други начин презентована и награђена остварења током протеклог периода,
- обилежаване годишњица оснивања и рада значајних предузећа, установа, удружења грађана и других правних лица, који својим дјеловањем промовишу град Требиње,
- уживање угледа узорног стручњака, радника и руководиоца, односно узорног предузећа, установе, удружења грађана и других правних лица.

IV

Приједлози за додјелу јавних признања морају бити поднесени у писаној форми и морају да садрже:

- име и презиме, односно назив и основне податке о подносиоцу приједлога,
- основне податке о физичком или правном лицу које се предлаже за поједино јавно признање,
- прецизно назначену врсту јавног признања за које је лице предложено, уз исцрпно образложење приједлога, односно постигнућа и доприноса, због којих се предлаже додјела признања.

Приједлоге за додјелу јавних признања предлагач обавезно потписује и овјерава печатом (уколико га посједује).

Уз приједлог, предлагач обавезно прилаже одговарајућу документацију (објављене радове, анализе, стручне критике и слично) којом доказује оправданост самог приједлога.

V

Рок за подношење приједлога је 15 дана од дана објављивања Јавног позива на огласној табли Града Требиња и службеној веб-страници Града Требиња.

VI

Неблаговремене и непотпуне пријаве неће се узимати у разматрање. На захтјев Комисије за награде и признања, предлагач је дужан доставити и накнадно затражене допунске податке и документацију. Комисија може, уз сагласност предлагача, измијенити врсту јавног признања за које је кандидат предложен.

Пријаве се могу доставити путем пријемне канцеларије Града Требиња или путем поште, на адресу: Град Требиње, Стручна служба Скупштине, улица Вука Караџића број 2, 89 101 Требиње, са назнаком: „Комисија за награде и признања“.



ПРЕДСЈЕДНИК КОМИСИЈЕ

Драгослав Бањак